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Resultados Encuestas Satisfacción: Aspectos 
del curso

MUY SATISFECHO
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0,00%
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GRADO DE SATISFACCIÓN DEL CURSO REALIZADO
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¿volvería a realizar el curso en nuestras instalaciones?



PRIMEROS AUXILIOS
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EXTINCIÓN DE INCENDIOS
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MANIPULACIÓN MANUAL DE CARGAS
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